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bnuu-BUKTOpHHA

1. MoxeT nn cymma AByx oTpuuUaTenbHbIX YACEN
ObITb YNCITOM HaTyparbHbIM?

2. MoXHO nn yTBepXaaTb, YTO pa3HOCTL ABYX
HaTypanbHbIX YUCeEN ABNAETCA HaTypalbHbIM
YNCIIOM?

3. MoXeT nun pas3HOCTb ABYX LenbiX yncen oObIThb
paBHON OQHOMY U3 HUX?

4. MoXxeT nu cymma OByx LenbiX
NONOXUTENbHBLIX Yncen ObbiTb paBHoOM 07

5. PaBHbI NI Mexay cobon nNpoTUBOMNOMNOXHbIE
ymucna?



TABJIMLA 1

a b a+b |a| |b| la|+|b]|
-1 -3
-2 -4
-6 -1
-5 -5
-9 0




llpasusio crioXeHusi
ompuuamersibHbIX Yuces

YT00Obl CNOXUTL OTpULIATESIbHLIE Y1Ca, HAdo:

1. Crnoxumpe MOOYriU 3mux YUcesT
2. [locmasumb rieped cymmou
3HaK MUHYC

-a+(-b)=-(|-a|+]|-b|)



Tema ypoka

CnoxeHune
oTpuLuaTesnibHbIX
yucen



Uncn |bykBa |Yuncn |bykBa |Yucno|byksa |Yucno |bykea
0 0
-57 |p .25 e -83 |a - 86 T
-55 |K -35 |4 9,5 T -99
-31.6/. -26,2 |1n -26.2 |1n -3,5 a
-11 + (-24)= -75 +(-24)=
-12 + (-13)= -62 +(-36)=
-28 +(-27)= -4.2 +(-5,3)=
-34 +(-49)= -1,7 +(-1,8)=
-13 +(-44)= -22,5 +(-3,7)=
-59 +(-27)= 27,6 +(-4)=




X+ 17.6 =-8,; -20,6 -X=17;

X-295=-29,5: |X-13,76|=0;
| X|-9=4; IX+1,86| = 5;
| X+ 17|+ 9 =-4;

X +2,77|-10,45 = 9.



N3 KHu2u
bpaxmaz2ynmesi:

«AIMywecmeo U uMmywecmeo ecmb
umyuw,ecmeo»

«CymMma deyx dosizo8 ecmb 00J12»
«CyMma dosiza u Hys1s1 ecmb 00J12»

«CymMMa umywecmea U HyJis1 ecmb
uMyuwecmeo»

«CyMma deyx Hyseu ecmb »







